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MONDO BIZANTINO NASCE DOPO UN’ESPERIENZA TRENTENNALE
NEL SETTORE DEL SACRO E DELL’ ARTIGIANATO PROMUOVEN-
DOL’ARTE 
SACRA BIZANTINA PER DIFFONDERE LA CULTURA DELLA BELLEZZA 
DIVINA, INTESA COME SIMBOLO DELLA PRESENZA DI DIO SULLA 
TERRA.

L’ARTE BIZANTINA HA ORIGINI MOLTO ANTICHE, E UN PERIODO DI 
SVILUPPO MOLTO, MOLTO LUNGO - PIÙ DI UN MILLENNIO - IN CUI 
SUBISCE LE INFLUENZE ROMANE E GRECHE, TRASFORMANDOSI DE-
CENNIO DOPO DECENNIO E
LASCIANDO OGGI TANTE TESTIMONIANZE DELLA SUA MAESTOSITÀ.

UN’EVOLUZIONE CHE, SEBBENE SIA ORMAI FISSATA E DISTINGUIBI-
LE CON I SUOI CANONI ARTISTICI, È ANCORA MOLTO VIVA E RICER-
CATA NELL’ARTE
SACRA CONTEMPORANEA, SOPRATTUTTO IN QUEI LUOGHI DOVE 
VIENE
ANCORA ESERCITATO IL RITO GRECO-BIZANTINO.

ALL’INTERNO DEL NOSTRO CATALOGO, NEL SHOP ONLINE DI ARTE 
SACRA E NEL NOSTRO NEGOZIO IN CORSO GIORGIO KASTRIOTA 74
A PIANA DEGLI ALBANESI, ABBIAMO RACCOLTO GLI INCENSI DEL
MONTE ATHOS, LE ICONE DIPINTE A MANO, PRODOTTE INTERAMEN-
TE IN GRECIA IN MANIERA DEL TUTTO ARTIGIANALE, RISPETTANDO 
I CANONI, E LE ICONE SERIGRAFATE SU FOGLIA ORO E SETA CHE
RIPRODUCONO IN MANIERA ECCELLENTE LE PIÙ BELLE ICONE SCRIT-
TE DAI MONACI E CONSERVATE GELOSAMENTE NEL CUORE DEI MO-
NASTERI.
RIPRODUCIAMO QUALSIASI TIPO DI SOGGETTO PER SANTUARI E 
PARROCCHIE

3

Icona Serigrafate lisce da appoggio con scatola inclusa
Cod. E000 + box
Misura: 6,5x9 cm
Soggetti indicativi. Possibilità di personalizzazione.

Icone con magnete e bordi smussati
Misura: 7x5 cm
Soggetti indicativi. Possibilità di personalizzazione.

ICONE PICCOLE

Cod. SKAFX00 - 10x12 cm
Autoreggenti
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Icone rettangolari
Raffigurazione intera con culla
Cod. SKAF INT1 - 18,5x40 cm
Cod. SKAF INT2 - 33x60 cm

Icone rettangolari con culla sia 
da appoggio che da parete
Cod. SKAFX1 - 15x19 cm
Cod. SKAFX2 - 18,5x25 cm

*Retro
da appoggio/parete
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Icone rettangolari con culla
Cod. SKAFX3 - 28,5x38,5 cm
Cod. SKAFX5 - 60x40 cm

*Cod. 2K5 - 40X60 cm

Icone a specchio serigrafate
Tutti i soggetti disponibili possono essere riprodoitti

con fondo oro effetto specchio

Cod. SKAFX00S - 10 x 12 cm
Cod. SKAFX0S - 11 x 14 cm
Cod. SKAFX1S - 15 x 19 cm
Cod. SKAFX2S - 18,5 x 25 cm
Cod. SKAFX3S - 28 x 38 cm
Cod. SKAFX5S - 40 x 60 cm
Cod. SKAFXOLS - 18 x 40 cm
Cod. SKAFXOL1S - 15 x 27 cm

Novità
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76

Soggetti disponibili da apporre
nei precedenti formati e modelli

Cod. 1

Cod. 4

Cod. 7

Cod. 10

Cod. 2

Cod. 5

Cod. 8

Cod. 11

Cod. 3

Cod. 6

Cod. 9

Cod. 12

Cod. 13

Cod. 17

Cod. 21

Cod. 25

Cod. 14

Cod. 18

Cod. 22

Cod. 26

Cod. 15

Cod. 19

Cod. 23

Cod. 27

Cod. 16

Cod. 20

Cod. 24

Cod. 28
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Soggetti disponibili da apporre
nei precedenti formati e modelli Raffigurazioni Intere

Cod. 29

Cod. 34Cod. 33

Cod. 31

Cod. 35

Cod. 32

Cod. 30

Cod. 36 Cod. 37

Cod. 40

Cod. 38

Cod. 41

Cod. 39

Cod. 43Cod. 42
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Soggetti disponibili da apporre
nei precedenti formati e modelli

Cod. 44 Cod. 56

Cod. 48 Cod. 60

Cod. 52

Cod. 64

Cod. 45 Cod. 57

Cod. 49 Cod. 61

Cod. 53

Cod. 46 Cod. 58

Cod. 50 Cod. 62

Cod. 54

Cod. 47 Cod. 59

Cod. 51 Cod. 63

Cod. 55
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Soggetti disponibili da apporre
nei precedenti formati e modelli

Cod. 65

Cod. 70

Cod. 73

Cod. 76

Cod. 66

Cod. 68

Cod. 71

Cod. 74

Cod. 67

Cod. 69

Cod. 72

Cod. 75

Cod. 77 Cod. 78 Cod. 79

Cod. 80

Cod. 83

Cod. 86

Cod. 81

Cod. 84

Cod. 87

Cod. 82

Cod. 85

Cod. 88
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ICONE  DEL  MONTE  ATHOS ICONE  GRECHE
Scuola di Salonicco

ICONE  BIZANTNE
in legno scolpito e dipinte a mano
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Icone dipinte provenienti dai nostri
monasteri affiliati sull Athos.
Dipinte con pigmenti naturali e
foglia oro 22kt. 

Disponibili in varie misure.
Soggetti realizzabili come da richiesta
del cliente.

Formati:
30x22 cm | 30x40 cm
60x40 cm | 150x70 cm

ICONE  DIPINTE  A  MANO  CON  ORO  24kt 
Effetto a specchio
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COPRI AMBONI

Copri amboni stampati,
foderati e rifiniti con sbiego dorato o argentato.
Ogni corpi ambone è doppio, e presenta una stampa 
sul fronte e una più piccola sul retro.
Misure: 260x50 cm

FRONTE FRONTE

FRONTEFRONTE

Sacra Famiglia Trinità

Cristo PantocratorMadonna Odigitria

RETRO RETRO

RETRORETRO
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FRONTE FRONTE

FRONTEFRONTE

FRONTEFRONTE

Madonna della Tenerezza Crocifissione

PentecosteRisurrezione

NativitàRadice di Jesse

RETRO RETRO

RETRORETRO

RETRORETRO
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FRONTE FRONTE

FRONTEFRONTE

FRONTEFRONTE

Cristo Sommo Sacerdote Quattro Evangelisti

Mandylion - Volto SantoBattesimo di Gesù

Padre PioSan Michele

RETRO RETRO

RETRORETRO

RETRORETRO

COPRI AMBONI
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LEGGII E PROSKINITARI

Leggio in metallo dorato
Cod. 46.376
32 x 32 x 27 cm

Leggio in metallo dorato
Cod. 46.375
32 x 32 x 27 cm

Leggio in alluinio dorato
Cod. 46.373
29 x 19 x 39 cm

Leggio in alluinio dorato
Cod. 46.374 
29 x 19 x 39 cm

Leggio in alluinio dorato
Cod. 46.372

29 x 19 x 45 cm

Leggio in alluinio dorato
Cod. 01/a
135 x 35 x 50 cm

Leggio in alluinio dorato
Cod. 02/a
170 x 40 x 40 cm

Leggio in alluinio dorato
Cod. 04/a
160 x 43 x 43 cm

Leggio in alluinio dorato
Cod. 03/a
130 x 30 x 55 cm
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Proskinitario in legno scolpito 
a mano e traforato
Cod. 05/a
135 x 50 x 50 cm

Proskinitario in alluminio
dorato e legno
Cod. 112-935
150 x 50 x 50 cm

Proskinitario in alluminio
dorato e legno
Cod. 112-940
145 x 40 x 40 cm

Proskinitario in alluminio
dorato e legno
Cod. 112-938

150 x 50 x 50 cm

Proskinitario in alluminio
dorato e legno
Cod. 112-939

150 x 50 x 50 cm

Proskinitario in allumino dorato
Cod. 06/a

245 x 82 x 30 cm
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VOTIVI PER CANDELE

Votivo in alluminio
Cod. 08/a
60 x 40 cm

Votivo in alluminio
Cod. 10/a
75 x 40 cm

Votivo in alluminio
Cod. 11/a
115 x 50 cm

Votivo in alluminio
Cod. 12/a
82 x 38 x 64 cm

Votivo in alluminio
Cod. 09/a
107 x 40 cm

Votivo in alluminio
Cod. 07/a
112 x 50 cm
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Votivo in ottone
Cod. 109.909
117 x 50 x 50 cm

Votivo in ottone
Cod. 109.911
110 x 30 x 30 cm

Votivo in ottone
Cod. 109.910
112 x 40 x 40 cm

Votivo in alluminio
Cod. 13/a
112 x 50 cm

Votivo in alluminio
Cod. 14/a
108 x 40 cm
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AFFRESCHI

Le nuove tecniche decorative prevedono che al posto dell’affresco con la tecnica 
tradizionale si proceda con la scrittura delle icone su tela e successivamente la posa 
delle stesse sulle pareti in modo tale da poterle rimuovere qualora ci fossero proble-
mi legati alle infiltrazioni d’acqua o diverse esigenze di tipo logistico all’interno della 
chiesa stessa.
Le foto che vedete sono opere realizzate dai nostri maestri iconografi in un mona-
stero sulle meteore ed in Italia, le altre foto descrivono brevemente i processi di 
preparazione dei futuri affreschi, precedentemente progettati e studiati in base alla 
funzione liturgica e alla loro  collocazione finale.

Saranno gli iconografi in persona a dover applicare le tele alle pareti e fare i dovuti 
ritocchi così da creare una sola ed armoniosa composizione senza alcun segno di 
giuntura come potete ammirare in foto.



www.mondobizantino.it
info@mondobizantino.it
Via Giorgio Kastriota, 74,

90037 Piana degli Albanesi, PA
Tel. 091540267

Cell. 389 482 2723


